



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 015/RIFB, DE 26 DE JANEIRO DE 2012

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 07/RIFB, DE 16 DE JANEIRO DE 2012

SELEÇÃO 2012/1 PROCESSO SELETIVO  
PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO** dos itens 5.3 do Edital nº 07/RIFB, de 16 de janeiro de 2012.

I - Onde se lê:

**5. DOS CURSOS E DAS VAGAS**

5.3. Serão ofertados os seguintes cursos FIC's presenciais e vagas:

CURSO	DURAÇÃO DO CURSO EM HORAS	TURNOS	DIAS E HORÁRIOS DAS AULAS	VAGAS						
				Ampla Concorrência	Candidatos que cursaram os 3 últimos anos do Ensino Fundamental integralmente em escola pública	Candidatos que cursaram o Ensino Médio Integralmente em escola pública	Quilombolas, Negros ou Indígenas	PNE	Total	Ato Autorizativo
Padeiro e Confeiteiro	200h	Noturno	19h às 22h30, terças e quintas-feiras.	26	0	0	3	1	30	Autorização PREN nº 01/2012





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Leia-se:

**5. DOS CURSOS E DAS VAGAS**

5.3. Serão ofertados os seguintes cursos FIC's presenciais e vagas:

CURSO	DURAÇÃO DO CURSO EM HORAS	TURNO	DIAS E HORÁRIOS DAS AULAS	VAGAS					Ato Autorizativo	
				Ampla Concorrência	Candidatos que cursaram os 3 últimos anos do Ensino Fundamental integralmente em escola pública	Candidatos que cursaram o Ensino Médio Integralmente em escola pública	Quilombolas, Negros ou Indígenas	PNE		Total
Padeiro e Confeiteiro	200h	Noturno	19h às 22h30, segunda a quinta-feira	26	0	0	3	1	30	Autorização PREN nº 01/2012

WILSON CONCIANI  
Reitor